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HUmMmsa: obecriokoeHHAs
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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1. 9T0 He UCKIIIOYEHO.

2. Hampumep, ypeTpuT, 00yCIOBIEHHbIH KaK HeCcrenupuIeckon, Tak U crenu@uyeckon (XITaMumIu,
TPUXOMOHA/HI, ypearnia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl) (HIIOPOH.

3. CremyeT BBHITIOJTHUTD OOIIHMI Ma30K U3 YPETPHI, TOCEB U3 YPETPHl Ha MUKPO(DIIOPY, Ma30K METOIOM
[TLIP Ha x/1aMuUOuY, MUKOIIJIa3MBbI, ypealjia3Mbl, TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKY, TapAHEPEeII/Tbl, KAHIUIEI
¥ BUPYC IIPOCTOTO TepIieca, a Takxke caaTh KPOBb Ha cudunuc. [anbHenme NeiCTBUS UCXOO s U3
pPe3ybTaTOB 3TUX aHAIU30B.



